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Wszyscy zainteresowani Wykonawcy  
 

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Pełnienie funkcji Inżyniera                           

na Zadaniu: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 224 na odcinku Godziszewo – węzeł Autostrady A1 

Stanisławie, etap 1 Godziszewo” w trakcie realizacji robót oraz w okresie rękojmi i gwarancji 

 

Oznaczenie postępowania: 1/DZP/2020/PN/WRI 

 

ZAPYTANIA NR 1 

(pytania od nr 1 do nr 9) 

 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) (ustawa Pzp) informujemy, że Wykonawcy uczestniczący 

w postępowaniu złożyli zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). 

 

Wykonawca wnosi o zmianę specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie wzoru umowy poprzez: 

Pytanie nr 1: 

Zmianę § 4 pkt 5 Umowy w ten sposób, że otrzyma on brzmienie: 

„Inżynier Kontraktu bierze udział w razie konieczności w odpowiedniej procedurze mediacyjnej lub 

arbitrażowej, a także ma obowiązek dążyć do polubownego rozwiązywania sporów z Wykonawcą robót                          

i osobami trzecimi.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 4 ust. 5 wzoru mowy na pełnienie funkcji Inżyniera w okresie 

realizacji Zadania. 

Patrz Zmiana SIWZ nr 1 z dn. 17.02.2020 r.   

 

Pytanie nr 2:  

Zmianę § 12 pkt 2 Umowy w ten sposób, że otrzyma on brzmienie: 

„Inżynier zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% całkowitego wynagrodzenia bez podatku 

VAT, określonego w § 10 ust. 1 Umowy, za wypowiedzenie Umowy z przyczyn leżących po stronie Inżyniera. 

Nałożenie przedmiotowej kary umownej nie wyklucza możliwości naliczenia Inżynierowi innych kar 

umownych przewidzianych w Umowie.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy w zakresie § 12 ust. 2, w zakresie obniżenia 

wysokości kary umownej z 20% na 5%. 

 

Pytanie nr 3: 

Zmianę § 12 pkt 3 Umowy w ten sposób, że otrzyma on brzmienie: 

„Zamawiający zapłaci Inżynierowi karę umowną w wysokości 5% całkowitego wynagrodzenia bez podatku 

VAT, określonego w § 10 ust. 1 Umowy, za wypowiedzenie Umowy z przyczyn leżących po stronie 
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Zamawiającego. Nałożenie przedmiotowej kary umownej nie wyklucza możliwości naliczenia 

Zamawiającemu innych kar umownych przewidzianych w Umowie”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy w zakresie § 12 ust. 3, w zakresie obniżenia 

wysokości kary umownej z 20% na 5%. 

 

Pytanie nr 4: 

Zmianę § 12 pkt 5 Umowy w ten sposób, że otrzyma on brzmienie: 

„Zamawiający ma prawo naliczyć Inżynierowi kary umowne: 

1) w wysokości 200,00 zł za każde nieprzybycie na wezwanie na teren budowy właściwego Inspektora 

Nadzoru Inwestorskiego, o którym mowa w § 4 ust. 8 pkt 31, 

2) w wysokości 200,00 zł za każde nieprzybycie na wezwanie na teren budowy lub do siedziby 

Zamawiającego Inżyniera Kontraktu oraz wskazanego przez Zamawiającego członka zespołu specjalistów, 

o którym mowa w § 4 ust. 8 pkt 32, 

3) w wysokości 200,00 zł za każdą nieuzasadniona nieobecność (nieuczestniczenie) w:  

a) naradzie koordynacyjnej, 

b) spotkaniu zwołanym przez Zamawiającego w wyznaczonym terminie, 

c) odbiorze częściowym lub końcowym robót lub końcowym przedmiotu umowy w wyznaczonym 

przez Zamawiającego terminie. 

Przez nieuzasadnioną nieobecność rozumie się niepoinformowanie Zamawiającego o nieobecności 

Inżyniera Kontraktu oraz wymaganych członków zespołu specjalistów z Zmawiającym na co najmniej 

jeden dzień przed planowaną naradą spotkaniem i odbiorem. 

4) W wysokości 500,00 zł za każdy przypadek niewypełnienia obowiązku zatrudnienia pracowników                        

na podstawie umowy o pracę, 

5) w wysokości 50,00 zł za każdy dzień zwłoki, w dokonaniu następujących czynności: 

a) w przekazaniu oświadczeń o podjęciu obowiązków Inspektorów Nadzoru Inwestorskiego wraz                           

z wymaganymi załącznikami, o których mowa w § 3 ust. 6, 

b) w przekazaniu oświadczeń, o których mowa w § 3 ust. 14, 

c) w przekazaniu na wezwanie Zamawiającego wymaganych dokumentów, o których mowa w § 3 ust. 

12, 

d) w dostarczeniu kopii umów podwykonawców przed ich zatrudnieniem, o których mowa w § 6 ust. 3, 

e) w sprawdzeniu i uzgodnienia przekazanych projektów umów i umów podwykonawczych, o których 

mowa w § 4 ust. 8 pkt 15, 

f) w uzgodnieniu harmonogramów składanych przez Wykonawcę robót, o których mowa w § 4 ust. 8 

pkt 19, 

g) w przekazaniu protokołu, o którym mowa w § 4 ust. 8 pkt 23, 

h) w wykonaniu polecenia Zamawiającego, o którym mowa w § 4 ust. 8 pkt 24, 

i) w sprawdzeniu i odbioru robót, o których mowa w § 4 ust. 8 pkt 25, 

j) w odniesieniu się do problemów zgłoszonych przez Wykonawcę, o których mowa w § 4 ust. 8 pkt 27, 

k) w odpowiedzi na zapytania, o których mowa w § 4 ust. 8 pkt 28, 

l) w przekazaniu pisma, o którym mowa w § 4 ust. 8 pkt 29, 

m) w informowaniu Zamawiającego o problemach, o których mowa w § 4 ust. 8 pkt 30, 

6) w wysokości 100,00 zł za każdy dzień zwłoki, w dokonaniu następujących czynności: 

a) w złożeniu raportów, o których mowa w § 4 ust. 12, 

b) w sporządzeniu protokołu inwentaryzacji i rozliczenia umowy na roboty w przypadku jej 

wypowiedzenia, rozwiązania lub odstąpienia, o którym mowa w § 4 ust. 14, 

c) w dostarczeniu kopi umów ubezpieczenia, o których mowa w § 4 ust. 16, 

d) w sprawdzeniu i podpisaniu zestawienia wartości wykonanych robót, o którym mowa w § 8 ust. 1 

pkt. 1 lit. b, 

e) w opracowaniu i dostarczenia końcowego rozliczenia Zadania, o którym mowa w § 8 ust. 2, 

f) przekazania dokumentacji Zadania, o której mowa w § 7 ust. 10”. 

6) w wysokości 100,00 zł za każdy dzień zwłoki, w dokonaniu następujących czynności: 

a) w złożeniu raportów, o których mowa w § 4 ust. 12, 

b) w sporządzeniu protokołu inwentaryzacji i rozliczenia umowy na roboty w przypadku jej 

wypowiedzenia, rozwiązania lub odstąpienia, o którym mowa w § 4 ust. 14, 
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c) w dostarczeniu kopi umów ubezpieczenia, o których mowa w § 4 ust. 16, 

d) w sprawdzeniu i podpisaniu zestawienia wartości wykonanych robót, o którym mowa w § 8 ust. 1 

pkt. 1 lit. b, 

e) w opracowaniu i dostarczenia końcowego rozliczenia Zadania, o którym mowa w § 8 ust. 2, 

f) przekazania dokumentacji Zadania, o której mowa w § 7 ust. 10”. 

7) w wysokości 50,00 zł za każdy stwierdzony przypadek niedopełnienia obowiązków, o których mowa                 

w § 4 ust. 2-7, ust. 8 pkt. 1-14, 16-18, 20-22, 26, 33-38, ust. 13 i ust. 15, 

8) w wysokości 100,00 zł za każde nieprawidłowo zaakceptowane, pod względem merytorycznym lub 

rachunkowym, zestawienia wartości wykonanych robót, o którym mowa w § 8 ust. 1 pkt. 1 lit. b, kara 

zostanie naliczona za drugi i każdy kolejny stwierdzony przypadek nieprawidłowości, 

9) w wysokości 50,00 zł za każdy przypadek niewypełnienia innych obowiązków w wyznaczonym 

terminie, pomimo uprzedniego pisemnego wezwania lub upomnienia przez Zamawiającego”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy w zakresie § 12 pkt 5 obniżenia wysokości 

kar. Zamawiający usuwa z § 12 ust. 5 pkt. 5 lit d) w dostarczeniu kopii umów podwykonawców przed ich 

zatrudnieniem, o których mowa w § 6 ust. 3. 

Patrz Zmiana SIWZ nr 1 z dn. 17.02.2020 r.   

 

Pytanie nr 5: 

Zmianę § 12 pkt 6 Umowy w ten sposób, że otrzyma on brzmienie: 

„Maksymalną łączną wysokość kar umownych ustala się na 20% całkowitego wynagrodzenia bez podatku 

VAT, określonego w § 10 ust. 1 Umowy, ustalonego w dniu podpisania Umowy”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy w zakresie § 12 ust. 6, w zakresie obniżenia 

łącznej maksymalnej wysokości kar umownych z 30% na 20%. 

 

Pytanie nr 6: 

Zmianę § 12 pkt 7 Umowy w ten sposób, że otrzyma on brzmienie: 

„Strony mają prawo do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego przenoszącego wysokość zastrzeżonych 

kar umownych do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 12 ust. 7 wzoru umowy na pełnienie funkcji Inżyniera                            

w okresie realizacji Zadania. 

Patrz Zmiana SIWZ nr 1 z dn. 17.02.2020 r.   

 

Pytanie nr 7: 

Zmianę § 13 pkt 4 Umowy w ten sposób, że otrzyma on brzmienie: 

„Inżynier może odstąpić od Umowy w przypadku, gdy Zamawiający powiadomił pisemnie Inżyniera, że nie 

będzie mógł pokryć zobowiązań finansowych wynikających z Umowy oraz w przypadku, gdy wymagalna                

na rzecz Wykonawcy płatność Zamawiającego jest opóźniona dłużej niż 60 dni”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy w zakresie § 13 ust. 4. 

 

Pytanie nr 8: 

Z uwagi na zapisy punktu 5.2.1 ppkt C) „Wykonywanie przez Inżyniera kontrolnych badań jakości                                  

w laboratoriach: własnym lub posiadającym certyfikację, po uprzedniej akceptacji Przedstawiciela 

Zamawiającego, w ilości min 10% badań wg SST” oraz tożsamymi zapisami paragrafu 4 punkt 35, prosimy         

o potwierdzenie, że zarówno laboratorium własne Inżyniera lub laboratorium zewnętrzne winno posiadać 

akredytację na planowany zakres badań kontrolnych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza. 
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Pytanie nr 9: 

W nawiązaniu do zapisów paragrafu 4 punkt 33 oraz paragrafu 8 pkt. 1 a) prosimy o doprecyzowanie zakresu 

pomiarów kontrolnych wykonywanych przez geodetę. Czy Inżynier ma wykonywać pomiary tylko                                    

w przypadkach wątpliwych czy kontrolować również procent, jeśli tak - to jaki, pomiarów Wykonawcy                        

do każdego potwierdzenia płatności. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że Inżynier ma obowiązek wykonywać geodezyjne pomiary sprawdzające                                 

w przypadkach budzących wątpliwości. W pozostałych przypadkach, w zakresie geodezji Inżynier                                  

ma obowiązek nadzorować i kontrolować działania Wykonawcy. 

 

 

Z poważaniem, 

 

DYREKTOR 

mgr inż. Grzegorz Stachowiak 

………………………………………. 

(podpis Kierownika Zamawiającego 

lub jego pełnomocnika) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdzielnik: 

1. Aneks nr 1 do SIWZ; 

2. Platforma zakupowa Zamawiającego; 

3. Aa. 

 

 

Osoba prowadząca postępowanie: Daniel Rynkiewicz, tel. (58) 3264963 


